

Barrit kirkehus kl. 17.00 Afbud:	Dato: 28.05.20	Blad nr.
	Referent: Maibritt	Formandens initialer: FT
	Mad- og kaffeansvarlig: Irene	

Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2. Lægning af Budget 2021 (Laila deltager)	Det foreløbige budget er godkendt med tidsstempelt 28-5-2020 kl 18.27
3. Det er et stigende fænomen, at der er uro, og at der snakkes højlydt i kirkerummet ved gudstjenester. Dette både før gudstjenesten, under bedeslagene og under nadveren. Kirken er et rum for andagt og tilbedelse, og den stigende uro kan være til gene for de faste kirkegængere. <ul style="list-style-type: none"> • Er det et problem? • Hvordan ændres kulturen – i så fald? (FT) 	Rikke udarbejder en tekst omkring at kirkerummet er til ro og fordybelse.
4. Genåbningen af kirken. (FT)	Der har været gudstjeneste i både i Vrigsted og Barrit kirker med pæn deltagelse. Der er dialog omkring afholdelse af altergang. Forslag om at bæger med oblat står på lille bord i højre side af kirken. Der siges : dette er Jesu Kristi legeme og nadvergæster tager selv oblatten fra bægeret. Præsten hælder altervin i bægerne, træder et skridt tilbage og siger dette er Jesu Kristi blod og nadvergæster drikker vinen. Derved kan oblater, bægre og vin håndteres efter forskrifterne. Rikke opstarter konfirmationsforberedelse 4 gange inden sommerferien.
5. Mulighed for en sommerkoncert i juni? Mr's holdning. (FT, Kristian)	Der er ikke grundlag for afholdelse af kirkekoncert, pga nuværende Corona retningslinjer.
6. (Lukket pkt) Drøftelse af lønforhold/ seniorordning.	Der orienteres.
7. Komposterbart affald på kirkegården. Kan vi selv kompostere i stedet for at sende det med renovation? (FT)	Plantedele fra kirkegården der er biologisk nedbrydelig og som ikke kan henvøres til personer kan komposteres. F.eks ståltråd og plastik må ikke henkastes på skrænten.

8. Præstegårdsskoven. Salg??	Der ønskes et tilbud før der tages stilling til evt salg.
9. Orienteringsmødet d. 9.6. Valgforsamling 15.9. (er der kandidater til de tomme pladser (LK)	Der er i avisen anført at der holdes orienteringsmøde både for Vrigsted og Barrit i Kirkehuset den 9.6.20. Der må være 15 personer i Kirkehuset. Punkter fra dagsorden er fordelt. Menighedsrådsvalg udskydes måske et år.
10. fordeling af ugedage mellem håndarbejde og kor. (LK)	Lea tager kontakt til Kristian om fordeling
11. Kommende arrangementer og opgavefordeling (herunder kirkekaffe)	Friluftsgudstjenesten er aflyst pga forsamlingsforbuddet. 8-10 20: Fællessogne aften med med Michael Jarnvig i Barrit sognegård. Foredrag med Marie Brixtofte torsdag den 28.1.21 kl 19
12. Orientering fra præst, formand (syn er aflyst), kasserer (herunder økonomi), kirkeværge, kontaktperson og udvalg	Rikke : Der er mange aflyste bryllupper pga Corona. Konfirmationer er udsat til august og september. Der holdes dåbsgudstjenester lige efter højmessens. Flemming : Aflåst skab til kontoret er bestilt. Mogens Svenning arkitekt, har rykket for forsats vinduerne. Vindues lysningerne er kalket. Energikonsulent Brian Hedegård fra provstiet foreslår at Barrit kirke kommer med i en forsøgsordning på digital varmestyring. Der er møde i kirken den 2.6. kl 8. Det ønskes, at der indkøbes robot plæneklipper til Præstegården. Lea : Budgettet balancerer. Der arbejdes på at alle regninger fremadrettet sendes til mailen i DAPPEN. Der er ny hjemmeside. Der har været udfordringer med linket til Sogn.dk.
13. Kirkeliv – Hvor er vi på vej hen? Gode ideer til at styrke sognets engagement og deltagelse.	Udsættes til vi igen må lave arrangementer.
14. Mødedatoer for 2. halvår 2020 – forslag: sidste torsdag i månederne aug, sept, okt. og nov.	27.8.2020 24.9.2020 29.10.2020 26.11.2020
15. SYN	Præstegårdssyn torsdag den 4.6.kl 14.30 og Kirkegårdssyn kl 15.30 Per Zacho Jensen deltager som bygnings sagkyndig.

Oplæsning og underskrivning af protokol.	
Næste mødedato: 18.6.20. kl. 17	

Underskrifter
